Natalja Eppik

From: Pavel A. Kitajevski <pavel@evmet.ee>
Sent: 17. september 2019. a. 12:16

To: Natalja Eppik

Cc: AnekcaHap Kutaeckuni

Subject: Taotlus, TEKO OU

VBaxxaemas Hartanps Onmnuk,

[Tpomy Bac paccMoTpeTs xo1aTaiicTBO 0 npojieHuH cpokoB npeanucanus Ne 7.2-6.4/591 ot 11.03.2019
Kacaromuecsa YCTAaHOBKU CBECTUJIBHUKOB aBapHﬁHOFO OCBCHICHUA U YCTAHOBKHA aBTOMAaTHYECKOU CUCTEMBI
MPOTUBOMNOXKAPHOIN CUTHAIM3AIINH.

XoaaTaiiCcTBO O MPOJICHUN CPOKOB CBS3AHO C TEM, YTO OOBEKT HEABMKUMOCTH npuHaiexamuii TEKO
OU HaxomuiIcs B cTaguy IIPOAAXKH M TUMH pabOTaMH, COTTIACHO JOTOBOPEHHOCTSIM, JIOIKEH ObLI
3aHUMAaThCS HOBBIN coOCTBeHHHK. CrienKka Obliia MPHUOCTAHOBJIEHA U TENEPh BOMPOCAMHU ITPOTUBOIIOKAPHOU
6esonacHocTu cHosa 3anuMaercst TEKO OU. JIj1s KOppeKTHOTO BHIIOJHEHHUs YCIOBHS TIPeANUCAHNUs, HAM
TpedyeTcs 6oJiee JIMHHBIA CPOK ISl HCTIOMHEHUs. B TeKkyIue Cpoku Mbl HE YKIIIbIBAEMCS. Y CTHO MBI
o0CyXJa)IH ¢ BAMU BO3MOKHBIE CPOKH.

Cnacubo u HagcCMCsa Ha ITIOHMMAHUC.

C yBaxxeHuew,
ITaBex KutaeBckui

TEKO OU

UiieH npasieHus

+372 55 48528

Lugupidamisega / Best regards,

Pavel Kitajevski

EVMET-MEHAANIK OU
Vana-Joala tee 9

20104 Narva

Estonia

+ 372 5548 528
pavel @evmet.ee




